

Эссе на тему: «Память ветерану ВОВ Гарифуллину А.Х.»

Самое страшное, что может случиться в судьбе человека и всей страны - это война. Все дальше уходят в историю события Великой Отечественной Войны.

Я хочу рассказать о своем земляке. Алексей Халилович Гарифуллин родился 20 июня 1922 года в селе Балтаси, ТАССР. Настоящее имя - Мухаммадий. Служил в стрелковой дивизии в городе Минске - столице республики Беларусь. Был артиллеристом, командиром взвода.

С декабря 1939 года по март 1940 года - участник Финской войны. Также Участник Великой Отечественной Войны.

- «Немцы напали на Советский Союз тремя колоннами, южная - на Одессу, средняя, она же самая мощная, напала на Минск, северная - на Ленинград. Немцы решили быстренько захватить Москву и тем самым сказать, что война закончилась и Советский Союз поражен. Поэтому самые главные силы были направлены по шоссе Минск-Москва. К сожалению, Минск немцы захватили практически сразу, нам пришлось отступить. Так мы отправились в Москву. Она была тогда в критическом положении. Нашей целью было - создание защитных полос вокруг Москвы. Нам удалось это сделать. Правда, я тогда, в июле 1941 года получил первое ранение под Ельней и попал в госпиталь. Однажды к нам в госпиталь пришел командир дивизии и сказал: «Если хоть кто-нибудь может хотя бы держать оружие в руках, идемте, давайте вместе защитим Москву» И пошли все, без исключения. Так мы и защитили Москву, а потом разгромили немцев под Москвой. А в феврале 1944 года, я был тяжело ранен и после длительного лечения, в сентябре 1944 года демобилизован».

Алексей Халилович удостоен такими наградами, как: Ордена Красного Знамени, Отечественной войны I и II степени, медали «За боевые заслуги», «За оборону Москвы».

-«Только героизм и любовь к Родине помогли нам выстоять и обрести эту великую Победу»

Выполнил студент группы 3138: Губайдуллин Р.Р.